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Παρουσία πλήθος κόσμου πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 20 Ιουνίου 2012 στην αίθουσα
συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Γρεβενών η υπογραφή, από τον Περιφερειάρχη
Δυτικής Μακεδονίας κ. Γεώργιο Δακή, της Κύρωσης της πράξης εφαρμογής της
Πολεοδομικής Μελέτης της πόλης Γρεβενών.
 
Ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Δημοσθένης Κουπτσίδης αφού ευχαρίστησε τους προκατόχους
του για τις δικές τους προσπάθειες, έκανε μία σύντομη ιστορική αναδρομή στις ενέργειες
που έγιναν όλα αυτά τα χρόνια τονίζοντας ότι:
«το στοίχημα που βάλαμε από την πρώτη ημέρα της θητείας μας στο Δήμο
Γρεβενών το κερδίσαμε και σήμερα κάνουμε πράξη ένα όνειρο που ταλαιπώρησε
για πάνω από τριάντα (30) χρόνια τους συμπολίτες μας».
 
Στη συνέχεια αναφέρθηκε στους λόγους που συνετέλεσαν στη μεγάλη διάρκεια
ολοκλήρωσης του πολεοδομικού σχεδιασμού της πόλης των Γρεβενών καθώς και στα
βήματα που έχουν απομείνει για την ολοκλήρωση της Πράξης Εφαρμογής της Πολεοδομικής
Μελέτης Επέκτασης του Δήμου Γρεβενών και τα οποία είναι:
 
 
    -  Ο Προσδιορισμός της αξίας των ακινήτων της επέκτασης του σχεδίου από
αρμόδια επιτροπή της Πολεοδομικής Υπηρεσίας για καθορισμό της εισφοράς σε
χρήμα εκάστης ιδιοκτησίας.   
    -  Η σύνταξη των εντύπων επιβολής εισφοράς σε χρήμα και αποστολή τους
στους ιδιοκτήτες.   
    -  Η εναρμόνιση της Πράξης Εφαρμογής με το Κτηματολόγιο (Μετατροπή της
μελέτης σε νέο Ενιαίο Γεωγραφικό Σύστημα Αποτύπωσης (ΕΓΣΑ ’87)) και
Μεταγραφή της στο Κτηματολογικό Γραφείο (Υποθηκοφυλακείο) και Απόκτηση
οριστικών Τίτλων από τους Ιδιοκτήτες.   
    -  Η έκδοση οικοδομικής άδειας για ανέγερση κτίσματος, ενώ δεσμεύθηκε ότι σε
σύντομο χρονικό διάστημα θα γίνει η παρουσίαση της Πράξης εφαρμογής της Μελέτης
Επέκτασης του Σχεδίου της πόλης Γρεβενών από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου
Γρεβενών για την πληρέστερη ενημέρωση των ενδιαφερομένων.

  Απευθυνόμενος στον Περιφερειάρχη κ. Δακή ο κ. Δήμαρχος τόνισε μεταξύ άλλων: «Η
τοπική κοινωνία χρωστάει και σε εσάς προσωπικά ευγνωμοσύνη για την πολιτική βούληση
που δείξατε ώστε να φτάσουμε σήμερα σε αυτή την ιστορική μέρα».   Τέλος ευχαρίστησε
τους Διευθυντές και τα στελέχη των αρμοδίων υπηρεσιών, της Δ/νσης Τεχνικών και
Πολεοδομίας, του Δήμου Γρεβενών αλλά και της πρώην Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης
Γρεβενών, καθώς και όλους όσοι με κάθε τρόπο συνέβαλλαν τα μέγιστα για την ολοκλήρωση
του τόσο σημαντικού για τα Γρεβενά έργου.
 
Χαρμόσυνη χαρακτήρισε την ημέρα υπογραφής ο Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας κ.
Γεώργιος Δακής και τόνισε: «αυτή η χαρμόσυνη ημέρα ανήκει σε όλους τους Γρεβενιώτες.
Εύχομαι να είναι καλορίζικες οι προσδοκίες όλων και όσοι περίμεναν αυτή τη στιγμή να
μπορέσουν γρήγορα να κάνουν πράξη τα όνειρά τους. Καλορίζικη η επέκταση του σχεδίου
πόλεως και όλα να πάνε κατ΄ ευχήν. Τέλος αισθάνομαι την υποχρέωση να τονίσω ότι για
ακόμη μία φορά ότι σε αυτή τη δύσκολη περίοδο μπορούμε να είμαστε νικητές».
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Στην υπογραφή παρέστησαν ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Γρεβενών κ. Γεώργιος
Δασταμάνης, Περιφερειακοί Σύμβουλοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι, πρώην Δήμαρχοι Γρεβενών,
Εκπρόσωποι Φορέων και Συλλόγων και υπηρεσιακοί παράγοντες.
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